



Пресс-релиз
19.06.2015

Жители Брянщины приобрели более 200 счетчиков электроэнергии

В период с апреля по июнь текущего года в центрах обслуживания клиентов филиала «Брянскэнергосбыт» ООО «ТЭК-Энерго» было реализовано 203 прибора учета электроэнергии.

За столь маленький срок продукция завоевала доверие у покупателей благодаря качеству товара и соответствующему уровню обслуживания.

На сегодняшний день в ЦОКах представлен широкий ассортимент современных счетчиков – «Энергомера» и «Меркурий». Наиболее продаваемые и популярные модели — однофазные однотарифные электросчетчики серий «Меркурий 201.5», «Меркурий 201.8», «Энергомера СЕ 101 R5 145 М6», «Энергомера СЕ 101 S6 145».

Кроме того, гарантирующий поставщик электроэнергии филиал «Брянскэнергосбыт» ООО «ТЭК-Энерго» заключил договор с компанией ООО «Элторг», официальным дистрибьютором приборов учета электроэнергии марки «Меркурий». Это позволит в будущем реализовывать продукцию по еще более привлекательным для потребителя ценам.

«Мы довольны результатом старта продаж, - говорит Евгений Левков, начальник отдела энергоаудита филиала «Брянскэнергосбыт» ООО «ТЭК-Энерго». – Наша компания предлагает только качественную и проверенную продукцию. Большинство старых счетчиков подлежит замене в связи с несоответствием класса точности, поэтому потребитель приобретает современные приборы учета электроэнергии. Они быстро окупаются, позволяют вести точный учет электроэнергии и экономят деньги семейного бюджета».

В скором времени в ЦОКах можно будет также приобрести энергосберегающие лампочки и электротехническую продукцию.